

平成24年1月定例運営会議議事録

■ 日 時	平成24年1月11日(火) 17:15~18:15			
■ 会 場	メルパルク東京 2階会議室			
■ 出席者	16名(○印)			
支 部 長	○ 岡部 成			
副支部長	○ 高杉政宏	○ 津田大二郎	大杉晴彦	○ 大谷徳義
	吉田 潤	○ 乗富久哉	○ 越阪部三男	○ 秋草達夫
	○ 白倉潤洋			
支部監事	○ 伊藤修二	○ 天城泰代		
本部理事	○ 西倉 努	宮原浩輔	○ 加藤峯男	
支部相談役	○ 綱川 創		○ 原田光政	
支部委員	○ 寺内英夫	下村 宏	柳林純夫	○ 梅田規久夫

記録：白倉

■ 報告事項

1. 支部長より

東京会の会員数合計は東京都沿道整備事業の影響もあり新規入会事務所は増えているが、今年度の廃業事務所数は昨年11月時点で数百社に上っている。

■ 議 事

1. 予算・決算総会について

- ・3月中に予算を組み各委員の同意を取る予定。
- ・会計フォーマットは本部提出用のものを活用し作成する。
- ・東京会は6月中旬に総会を行う予定である為、5月末から6月初までに各支部の総会を行う事としたい。
- ・港支部の総会は5/29(火)16:00~メルパルク東京にて開催を予定する。

2. 支部研修見学会について

- ・ロンドン研修見学会については、最終的に前回リストに加え若干の変更があった旨、研修委員より報告がなされた。
- ・12/20のBIMハンズ・オン・セミナーは参加者から好評であったため、希望があれば次回の開催を企画したい旨、研修委員より報告がなされた。

3. 気仙沼の災害コンペについて

- ・**設計協会**として同コンペに参加する事となった旨の報告が支部長よりあり、支部運営委員へ協力を求めた。応募締め切りは**2/24(金)**

4. 会員増の方策について

- ・東京会では数年のうちに会員の2割増を目指している。現在、各支部の会費にバラツキがあり（1,500～2,000円/月）パンフレットに掲載される会費が不明瞭となり、入会を検討している事務所が躊躇する要因にもなっていると考えられる為、支部会費を統一する動きがある旨の報告が本部理事よりあった。

5. 東京会本部会議室の有効活用についての意見交換

- ・習い事への利用。
- ・会員事務所に対して無料相談会の実施。対応者は都の役人が適任であるが、難しい。民間審査機関へ対応の是非を打診してみる。
- ・新規会員がメリットを見出せる機能が必要。
- ・これから開業を目指す方への対応を検討。
- ・女性の方が気さくに集まれるなどのサークル活動の場を設けてはどうか。
- ・建築知識では昨年11月から紙面の構成がマンガ形式になり、結果として購買数が増えている。
- ・コア東京の充実が必要。

6. 予定

- ・次回、定例運営会議 2月7日（火） 16:00～17:30

以上